

# 約瑟·斯密針對第一次異象提供的其他紀事

## 歷史，約1832年夏天



「我……呼求主的憐憫，因為只有祂才是我可以信靠的，只有祂才會憐憫我。主聽到了我在曠野中的呼求，在我十五歲求問主的時候，一道比正午陽光還要亮的光柱從天降下，停在我身上。我充滿了神的靈，主向我敞開諸天，我看見了主。

「祂對我說：『約瑟，我兒，你的罪赦了。去吧，遵行我的律例，謹守我的誠命。看啊，我是榮耀的主。我為世人被釘死在十字架上，使相信我名的人因此可得到永生。看啊，世界現正處於罪惡中，沒有行善的，一個也沒有。他們偏離了福音，不遵守我的誠命。他們用嘴唇接近我，心卻遠離我。我的憤怒正向世上的居民燃起，且要按照他們的邪惡臨到他們身上，使先知和使徒們的口所說的事得以應驗。看啊，看，我很快就來，正如有關我的記載那樣，我將在雲彩中披著我

父的榮耀降臨。』

「我的靈魂充滿著愛，連續多日，我欣喜不已。」

## 日記，1835年11月9-11日

「我在熱烈的禱告中呼求主。一道火柱出現在我頭上，不久停在我身上，使我充滿了說不出來的喜樂。一位人物出現在這道火柱之中，火焰蔓延四周，但卻沒有任何東西著火。另一位人物很快地出現，就像第一位一樣。祂對我說：『你的罪赦了。』祂向我見證耶穌基督是神的兒子。我在這異象中看到許多天使。」

## 「教會歷史」，1842年3月1日（致溫華滋函）

「我走到樹林中一個隱蔽處，開始呼求主；當我熱烈呼求主時，我的心思被帶走，離開了我深思的問題。我被包圍在一個天上的異象中，並且看見兩位榮耀的人物，祂們的面貌形像非常相似，被一種比正午的陽光更光亮的光包圍住。祂們告訴我，所有教派的教義都不正確，神不承認其中任何一個教派是祂的教會與國度；我奉命『不可加入他們』，同時又獲得應許，說將來的某個時候必讓我知道圓滿的福音。」

（"Joseph Smith's Accounts of the First Vision," josephsmithpapers.org。）